

Debreczeni színház.

VII. bérlet. 14. szám. Kedden, márcz. 16-án 1875.

BANKBÁN.

Eredeti nagy opera 3 felv. Irta Egressy B. Zenéféltérte Erkel Erecenz. Az új öltönyök Püspöki Imre felügyelete alatt készülték, karnagy Medgyesi Nándor. (Rendező: Philippovich.) Kezdeté 7 óraker, vége fél 10-ker

Bécsi tőzsde márcz. 15. (Távirati tudósítás.) Ezüst 104 55, cs. arany 5.24--; Napoleonarany 8.87 1/2.

FELELŐS SZERKESZTŐ: SZATMÁRI KÁROLY.

Valódi erfurti, kertii vetemény és VIRÁGMAGVAK kaphatók jutányos áron Kazinczy és Társánál Debreczenben.

Legelőbérlet.

Szabolcsmegyében Csege községében kebelezt cseresepi pusztán 1500 hold jó minőségű, s hizkony gyp legelő-folyó évi márczius 20-tól kezdve egy, vagy több évre — részletenkint is — haszonbérbe adandó. Bűvbé értesített ad helybeli gazdatiszt, Justh Ferencz. 80 10—22

Kárpáti gyógyfü thea,

tüdő és mellbetegségek ellen, ugy-szinte chronicus hurut, köhögés, tüdőhasz, rekedtség, szük mellűség, nyúlalás de különösen test és gyomorgyöngesség ellen a legjobb és legbiztosabb szer. Használati utasítással 1 csomag ára 30 kr.

Egyedüli bizományi raktára Geréby Fülöp fűszerkereskedésében. 91 3—3

Színházi szemle.

Mint halljuk az végtek, s mit előbb már lapunkban egyik cikkünkben, hogy t. i. a színház vezetése a város kezébe visszada-tik. Az intendáns is lemondott állásáról.

Figyelemztetés. A helybeli kereskedelmi és iparkamara új belággal, szán szerint 32 egyének, felelősközt a kereskedelmi, más felelősközt pedig az iparosok által, saját osztályukhoz tartozókból eszközölendő választásra kiűzött határidő holnapután, szerdán reggeli 8 óraker beköszvetéséig felbír-vatnak az ezen fontos ügyben magokat okvet-len érdekeltnék találó mindazon kereskedők és iparosok, kik a választás alkalmára összeirat-tak, hogy mitün a hozzájuk jutott és a kellő utasítással ellátott szavazó-ív rovatába azon egyének, kikről gondolhatják és felte-hetik, miszerint a most ujan alakítandó ka-marában az ő érdekeiket képviselni, azokat minden törvényesir uton-módon elősegíté-si akaratlan és képességgel bírnak, bejegyezték, az képen kiűzött szavazó-ívet a mondott napon a városbáza nagy-teremben működő köz-ponti bizottsághoz személyesen benyujtani ha-zájuk tisztokból s jól felgott érdekekből ki-folyólag sziveskedjenek.

Lealcozott Don Juan. Másfél évvel ez-előtt a „Tisza” bizottsó és jelző-ügynök vezérfőnökének, írja a „Sz. K.” egy H. D. nevű csnos fiatal ember fölülélyi minőségben volt alkalmazva. A bank kárára Szentesen és Mindszenten többrendbeli csalást követett el, sőt a kezére bízott pénzeket is eliskasztotta. Turpisságai fölüléltetése után, jónak látta in-szorgos nyomonzás után sem akadtak az eltűnt ipar-lovagra kognitótól, odább utazni s másfél év alatt. — Rövid idővel ezelőtt azonban egészen véletlenül nyomába jött a perszekúció s midőn legkevesebé várta volna, akkor csípték el az ípsét, ki Alberti pestmegyei községben, mint segédjegyző, megletősen gondnokkult életet fol-yatott. Csnos külseje, fatalsága (23 éves), mul-tisége és főm modora meggyitották előtte az előkelő családok ajtót, melyeknél a hölg-y-közönség szemében nem volt kedvetlenül fogad-tott vendég. Alberti intelligenciája természetesen legtavolabbról sem sejté, minő mester-lakozik az udvariasság mázával díszített behi-zelő külső alatt. A csendbízós által ügyesen alkalmazott elcsipési művelést persze Alberti-nek is fölívítá szemeit a fiatal ügyes csalót épen azon kör kezeit érte a megcsúszó csap-sá, melynek legfeltebb kincsként özíté a renométt. Mikor elfogták, akkor is épen „vizi-ben” volt.

Színház. — Szombaton adott „Angot, a csarnok leánya” operette, szép közönség előtt. (d.) Vasárnap, márczius 14-én adott a „Falu rosz”. Eredeti népszimű fölvonásban, írta Tóth Ede. Ma ismét megtelt a színház, a „Falu rosz” oly népszimű, mely nem egyhamar tu-nik le a repertoirtól, s sokáig kedvenc darabja fog még maradni, különösen a vasárnapi közönségnek.

A darab, mely telve bensőséggel, nagy-szerű színezéssel, a népeletből merített s mű-vészileg kidolgozott jelenetekkel, — hozzávéve a szereplőszemélyret kitünő játékát, — elra-gadja a nagyszámú közönséget, mely a felvo-nások végeztével, sőt nyit jelenetekben is színi nem akaró tepsaban adta kifejezését há-tártalan tetszésének.

Megemlítettök: Szabó Bandi, Rónai Mari, Takács, Török, Horváth, Egred, Krecsányi Sarolta, kik igen élőken játszottak s egyaránt osztottak a közönség tapsaiban.

UJDONSÁGOK.

1875. márcz. 15. Debreczenben. — Nagyszámú nép vonult ki ma délután a honvédsírokhöz; a tömeg élén a főiskolai felsőbb tanuló ifjúság állott két zászlóval; chez járult még a 48-ki egyen-ruhás honvédek csoportja saját eredeti lo-bogójuk alatt. Minden arcon a szent illet-ség látszott, melyet a napnak emléke szült. 27 év előtt az önálló s független Magyarország eszméje lelkesíté az egész nemzetet. Ez eszmének tünk ma is ünne-pet. A fiatalság megmutatta, hogy most sem hűlen azon elvekhez, a mik a márc-zsiusi fiatalságot lelkesíték. Már közöltük a programot, a mely szerint ez ünnepegy megtartott. Ugy volt. Csak a lelkesedés volt — várako-záson felül. A szaváló, felolvasó s az énekkar a szokott kitünőséggel felelt meg hivatásának. — A dalok s szó-noklatok után a nép ajkáról lelke-séssel éltették Kossuth Lajost, a h a z á t. A honvédsíroktól visszatérve lel-kesen hangzott fel a dal: „Kossuth Laj-os azt izente, elfogytott a regiménte. — S hangzottak a hazafias dalok az ifju-ság ajkán folyvást. — Itt bent a honvédek emléknél az emlékkertben is tartott szónoklat s ének. A honvédsírokhaz az alkalommal is Dragota Ignác né urhölgy — e lelkes honleány — tett ékes s a hőseket megillető zöld koszort. Aldott legyen köztünk a szabadság, egyenlőség, testvérség, s az önálló magyar haza eszméjéret elvzert hősök emléke!

Oláh Károly lapunk volt szerkesztője a következő körlevelet küldé szét: Van szíves-csem tudatni, hogy ágyvédi iródnám a fővárosban megnyitottam. Elvialok s gyorsan teljesíték minden megbízást peres és peres-ki kívüli ügyekben, ug a helybeli első fo-lyamodási törvénszékéknél, a kir. kuriaél, mint a ministeriumoknál, s különböző inté-zetekenél. Különösen fölébberett peres elemozditásat s kölcsönök eszközését. A hozám intézendő megkereséseket ténylérisálás s megbízással s a szükséges költséggellegel együtt bérmentesen kérem ügyvédi iródnába. (Síp-utca 3. sz. I. emelet 16. ajtó) bekülden. Tisztelettel Budapestben, márczius hó 1875. Oláh Károly, köz- és váltóüggyvéd.

A szinggyegylet tegnap gyűlést tartott.

Budapest, 1875. Aigner Lajos könyvküldő hivatala.

Külföld.

(b.) A francia nemzetgyűlésben márcz. 11-én Buffet felolvasta a kormány program-ját, mely kijelenti, hogy a kabinet nagyon konzervatív politikát fog követni kihívás s egyenség nélkül. A republikánusok az egyedül lehetséges politikához való csatlakozásuk által bizonyítsák be, hogy a republika összeegyezhető a közbiztonsággal. A kormány tiszteletet fog szerezni az alkotmánynak és erős s kibé-kiítő maatartást fog követni, — mivel a bevizálások Franciaországna a haldiófészt adnak meg. A kormány indítványozni fogja a sajtótörvény megváltoztatását és azután felüggeszti az ostromállapotot. A kormány programját a baloldali haligatással, a balközép és a jobbközép, valamint a jobb-oidai egy része tetszésel fogadta. A program fölött semmi vita sem fejlődött. Azután foly-tatták a hadseregi keretekre vonatkozó tör-vény tárgyalását. Újítják, hogy a baloldali tá-mogatni fogja a kabinetet, noha a radikálisok minenekek a kormány programjával meg-elegetve.

Az olasz lapok üdvözlik az osztrák császár s király és az olasz fejedelem ta-lálkozását. Örvendnek, hogy ezt az osztrák uralkodó kezdeményezé.

(—) Ausztria. Ó felsége ápril 1-én el-hagyja Bécsét. Zarában 10-én lesz. — A vá-lasztói jog kiszélesítése iránti javaslat megbu-kott. A csernoviczi német nyelvű egyetemre a póthitei megszavazották.

Mint halljuk az végtek, s mit előbb már lapunkban egyik cikkünkben, hogy t. i. a színház vezetése a város kezébe visszada-tik. Az intendáns is lemondott állásáról.

Figyelemztetés. A helybeli kereskedelmi és iparkamara új belággal, szán szerint 32 egyének, felelősközt a kereskedelmi, más felelősközt pedig az iparosok által, saját osztályukhoz tartozókból eszközölendő választásra kiűzött határidő holnapután, szerdán reggeli 8 óraker beköszvetéséig felbír-vatnak az ezen fontos ügyben magokat okvet-len érdekeltnék találó mindazon kereskedők és iparosok, kik a választás alkalmára összeirat-tak, hogy mitün a hozzájuk jutott és a kellő utasítással ellátott szavazó-ív rovatába azon egyének, kikről gondolhatják és felte-hetik, miszerint a most ujan alakítandó ka-marában az ő érdekeiket képviselni, azokat minden törvényesir uton-módon elősegíté-si akaratlan és képességgel bírnak, bejegyezték, az képen kiűzött szavazó-ívet a mondott napon a városbáza nagy-teremben működő köz-ponti bizottsághoz személyesen benyujtani ha-zájuk tisztokból s jól felgott érdekekből ki-folyólag sziveskedjenek.

Lealcozott Don Juan. Másfél évvel ez-előtt a „Tisza” bizottsó és jelző-ügynök vezérfőnökének, írja a „Sz. K.” egy H. D. nevű csnos fiatal ember fölülélyi minőségben volt alkalmazva. A bank kárára Szentesen és Mindszenten többrendbeli csalást követett el, sőt a kezére bízott pénzeket is eliskasztotta. Turpisságai fölüléltetése után, jónak látta in-szorgos nyomonzás után sem akadtak az eltűnt ipar-lovagra kognitótól, odább utazni s másfél év alatt. — Rövid idővel ezelőtt azonban egészen véletlenül nyomába jött a perszekúció s midőn legkevesebé várta volna, akkor csípték el az ípsét, ki Alberti pestmegyei községben, mint segédjegyző, megletősen gondnokkult életet fol-yatott. Csnos külseje, fatalsága (23 éves), mul-tisége és főm modora meggyitották előtte az előkelő családok ajtót, melyeknél a hölg-y-közönség szemében nem volt kedvetlenül fogad-tott vendég. Alberti intelligenciája természetesen legtavolabbról sem sejté, minő mester-lakozik az udvariasság mázával díszített behi-zelő külső alatt. A csendbízós által ügyesen alkalmazott elcsipési művelést persze Alberti-nek is fölívítá szemeit a fiatal ügyes csalót épen azon kör kezeit érte a megcsúszó csap-sá, melynek legfeltebb kincsként özíté a renométt. Mikor elfogták, akkor is épen „vizi-ben” volt.

Színház. — Szombaton adott „Angot, a csarnok leánya” operette, szép közönség előtt. (d.) Vasárnap, márczius 14-én adott a „Falu rosz”. Eredeti népszimű fölvonásban, írta Tóth Ede. Ma ismét megtelt a színház, a „Falu rosz” oly népszimű, mely nem egyhamar tu-nik le a repertoirtól, s sokáig kedvenc darabja fog még maradni, különösen a vasárnapi közönségnek.

A darab, mely telve bensőséggel, nagy-szerű színezéssel, a népeletből merített s mű-vészileg kidolgozott jelenetekkel, — hozzávéve a szereplőszemélyret kitünő játékát, — elra-gadja a nagyszámú közönséget, mely a felvo-nások végeztével, sőt nyit jelenetekben is színi nem akaró tepsaban adta kifejezését há-tártalan tetszésének.

Megemlítettök: Szabó Bandi, Rónai Mari, Takács, Török, Horváth, Egred, Krecsányi Sarolta, kik igen élőken játszottak s egyaránt osztottak a közönség tapsaiban.

UJDONSÁGOK. — Nagyszámú nép vonult ki ma délután a honvédsírokhöz; a tömeg élén a főiskolai felsőbb tanuló ifjúság állott két zászlóval; chez járult még a 48-ki egyen-ruhás honvédek csoportja saját eredeti lo-bogójuk alatt. Minden arcon a szent illet-ség látszott, melyet a napnak emléke szült. 27 év előtt az önálló s független Magyarország eszméje lelkesíté az egész nemzetet. Ez eszmének tünk ma is ünne-pet. A fiatalság megmutatta, hogy most sem hűlen azon elvekhez, a mik a márc-zsiusi fiatalságot lelkesíték. Már közöltük a programot, a mely szerint ez ünnepegy megtartott. Ugy volt. Csak a lelkesedés volt — várako-záson felül. A szaváló, felolvasó s az énekkar a szokott kitünőséggel felelt meg hivatásának. — A dalok s szó-noklatok után a nép ajkáról lelke-séssel éltették Kossuth Lajost, a h a z á t. A honvédsíroktól visszatérve lel-kesen hangzott fel a dal: „Kossuth Laj-os azt izente, elfogytott a regiménte. — S hangzottak a hazafias dalok az ifju-ság ajkán folyvást. — Itt bent a honvédek emléknél az emlékkertben is tartott szónoklat s ének. A honvédsírokhaz az alkalommal is Dragota Ignác né urhölgy — e lelkes honleány — tett ékes s a hőseket megillető zöld koszort. Aldott legyen köztünk a szabadság, egyenlőség, testvérség, s az önálló magyar haza eszméjéret elvzert hősök emléke!

Oláh Károly lapunk volt szerkesztője a következő körlevelet küldé szét: Van szíves-csem tudatni, hogy ágyvédi iródnám a fővárosban megnyitottam. Elvialok s gyorsan teljesíték minden megbízást peres és peres-ki kívüli ügyekben, ug a helybeli első fo-lyamodási törvénszékéknél, a kir. kuriaél, mint a ministeriumoknál, s különböző inté-zetekenél. Különösen fölébberett peres elemozditásat s kölcsönök eszközését. A hozám intézendő megkereséseket ténylérisálás s megbízással s a szükséges költséggellegel együtt bérmentesen kérem ügyvédi iródnába. (Síp-utca 3. sz. I. emelet 16. ajtó) bekülden. Tisztelettel Budapestben, márczius hó 1875. Oláh Károly, köz- és váltóüggyvéd.

A szinggyegylet tegnap gyűlést tartott.

ORSZAGGYÜLÉS.

Márcz. 11. — Elnök Ghyecz. A múlt üléssé jegyzőkönyve hitelesítették. Simonyi Ernő kijelenti, hogy Tisza még nem képviselő. — tehát indítványt tenni a házban nincs joga. Tegye másnével indítványát magáé. Trefort: a belügymini-ster nem mag. de a kormány nevében tett indítványt, amelyet ő magáé tesz. — Nap-rend: a kérvényi bizottság jelentése a hozzá-utastott kérvények tárgyában. A törökzen-timklosi kerületi iparosok kérelmeznek az ipar és kereskedelmi kamarák kérelése tárgyában. Szederkényi kéri az alkalmából a ker-esk. miniszert, hogy mint előde ígérté, ter-jesztessék be a miniszterium részéről oly tör-vényjavaslat, mely az ipartörvények miatt aggó-dó iparosokat megnyugtassa. Simonyi báró ígéri, hogy a panaszkot orvosolja, s a jövő ülészakra beterjesztendő a kívánt törv. javaslatot. A többi kérvény elintéztetik. Következik a napirend második tárgya, a förendháznak a kataszteri törvényre tett második módosítása. — Bittó Béni előadó ajánlja a förendi módosítások elfogadását. Irányi styaris módosítványt tesz, mit a ház elfogad. Széll indítványozza, hogy 15 napos zárlathatáridő köttessék ki, a ház által elfogadtatik. A napirend harmadik tárgya: a bírósági végrehajtók intézményének módosít-sáról szóló javaslat, amit Dalnoky előadó el-fogadásra ajánl. Lázár az igazságszolgáltatás költségének kibebítése czéljából az egész in-tézmény megszűntetését ajánlja. Teleszky a a kézbesítési magas díjak ellen tesz kifogást: Vajda Lázár mellé szól. Pulszky Agost ajánlja a jav. elfogadását: — ami a ház által meg is történik csekély módosítással, a mely felet kifejlett vitában Kozma Csemeghy Paczolyan, Remete és Irányi vesznek részt, s az üléssé vért.

Színház. — Szombaton adott „Angot, a csarnok leánya” operette, szép közönség előtt. (d.) Vasárnap, márczius 14-én adott a „Falu rosz”. Eredeti népszimű fölvonásban, írta Tóth Ede. Ma ismét megtelt a színház, a „Falu rosz” oly népszimű, mely nem egyhamar tu-nik le a repertoirtól, s sokáig kedvenc darabja fog még maradni, különösen a vasárnapi közönségnek.

A darab, mely telve bensőséggel, nagy-szerű színezéssel, a népeletből merített s mű-vészileg kidolgozott jelenetekkel, — hozzávéve a szereplőszemélyret kitünő játékát, — elra-gadja a nagyszámú közönséget, mely a felvo-nások végeztével, sőt nyit jelenetekben is színi nem akaró tepsaban adta kifejezését há-tártalan tetszésének.

Megemlítettök: Szabó Bandi, Rónai Mari, Takács, Török, Horváth, Egred, Krecsányi Sarolta, kik igen élőken játszottak s egyaránt osztottak a közönség tapsaiban.

UJDONSÁGOK. — Nagyszámú nép vonult ki ma délután a honvédsírokhöz; a tömeg élén a főiskolai felsőbb tanuló ifjúság állott két zászlóval; chez járult még a 48-ki egyen-ruhás honvédek csoportja saját eredeti lo-bogójuk alatt. Minden arcon a szent illet-ség látszott, melyet a napnak emléke szült. 27 év előtt az önálló s független Magyarország eszméje lelkesíté az egész nemzetet. Ez eszmének tünk ma is ünne-pet. A fiatalság megmutatta, hogy most sem hűlen azon elvekhez, a mik a márc-zsiusi fiatalságot lelkesíték. Már közöltük a programot, a mely szerint ez ünnepegy megtartott. Ugy volt. Csak a lelkesedés volt — várako-záson felül. A szaváló, felolvasó s az énekkar a szokott kitünőséggel felelt meg hivatásának. — A dalok s szó-noklatok után a nép ajkáról lelke-séssel éltették Kossuth Lajost, a h a z á t. A honvédsíroktól visszatérve lel-kesen hangzott fel a dal: „Kossuth Laj-os azt izente, elfogytott a regiménte. — S hangzottak a hazafias dalok az ifju-ság ajkán folyvást. — Itt bent a honvédek emléknél az emlékkertben is tartott szónoklat s ének. A honvédsírokhaz az alkalommal is Dragota Ignác né urhölgy — e lelkes honleány — tett ékes s a hőseket megillető zöld koszort. Aldott legyen köztünk a szabadság, egyenlőség, testvérség, s az önálló magyar haza eszméjéret elvzert hősök emléke!

Oláh Károly lapunk volt szerkesztője a következő körlevelet küldé szét: Van szíves-csem tudatni, hogy ágyvédi iródnám a fővárosban megnyitottam. Elvialok s gyorsan teljesíték minden megbízást peres és peres-ki kívüli ügyekben, ug a helybeli első fo-lyamodási törvénszékéknél, a kir. kuriaél, mint a ministeriumoknál, s különböző inté-zetekenél. Különösen fölébberett peres elemozditásat s kölcsönök eszközését. A hozám intézendő megkereséseket ténylérisálás s megbízással s a szükséges költséggellegel együtt bérmentesen kérem ügyvédi iródnába. (Síp-utca 3. sz. I. emelet 16. ajtó) bekülden. Tisztelettel Budapestben, márczius hó 1875. Oláh Károly, köz- és váltóüggyvéd.

A szinggyegylet tegnap gyűlést tartott.

Mint halljuk az végtek, s mit előbb már lapunkban egyik cikkünkben, hogy t. i. a színház vezetése a város kezébe visszada-tik. Az intendáns is lemondott állásáról.

Figyelemztetés. A helybeli kereskedelmi és iparkamara új belággal, szán szerint 32 egyének, felelősközt a kereskedelmi, más felelősközt pedig az iparosok által, saját osztályukhoz tartozókból eszközölendő választásra kiűzött határidő holnapután, szerdán reggeli 8 óraker beköszvetéséig felbír-vatnak az ezen fontos ügyben magokat okvet-len érdekeltnék találó mindazon kereskedők és iparosok, kik a választás alkalmára összeirat-tak, hogy mitün a hozzájuk jutott és a kellő utasítással ellátott szavazó-ív rovatába azon egyének, kikről gondolhatják és felte-hetik, miszerint a most ujan alakítandó ka-marában az ő érdekeiket képviselni, azokat minden törvényesir uton-módon elősegíté-si akaratlan és képességgel bírnak, bejegyezték, az képen kiűzött szavazó-ívet a mondott napon a városbáza nagy-teremben működő köz-ponti bizottsághoz személyesen benyujtani ha-zájuk tisztokból s jól felgott érdekekből ki-folyólag sziveskedjenek.

Lealcozott Don Juan. Másfél évvel ez-előtt a „Tisza” bizottsó és jelző-ügynök vezérfőnökének, írja a „Sz. K.” egy H. D. nevű csnos fiatal ember fölülélyi minőségben volt alkalmazva. A bank kárára Szentesen és Mindszenten többrendbeli csalást követett el, sőt a kezére bízott pénzeket is eliskasztotta. Turpisságai fölüléltetése után, jónak látta in-szorgos nyomonzás után sem akadtak az eltűnt ipar-lovagra kognitótól, odább utazni s másfél év alatt. — Rövid idővel ezelőtt azonban egészen véletlenül nyomába jött a perszekúció s midőn legkevesebé várta volna, akkor csípték el az ípsét, ki Alberti pestmegyei községben, mint segédjegyző, megletősen gondnokkult életet fol-yatott. Csnos külseje, fatalsága (23 éves), mul-tisége és főm modora meggyitották előtte az előkelő családok ajtót, melyeknél a hölg-y-közönség szemében nem volt kedvetlenül fogad-tott vendég. Alberti intelligenciája természetesen legtavolabbról sem sejté, minő mester-lakozik az udvariasság mázával díszített behi-zelő külső alatt. A csendbízós által ügyesen alkalmazott elcsipési művelést persze Alberti-nek is fölívítá szemeit a fiatal ügyes csalót épen azon kör kezeit érte a megcsúszó csap-sá, melynek legfeltebb kincsként özíté a renométt. Mikor elfogták, akkor is épen „vizi-ben” volt.

Színház. — Szombaton adott „Angot, a csarnok leánya” operette, szép közönség előtt. (d.) Vasárnap, márczius 14-én adott a „Falu rosz”. Eredeti népszimű fölvonásban, írta Tóth Ede. Ma ismét megtelt a színház, a „Falu rosz” oly népszimű, mely nem egyhamar tu-nik le a repertoirtól, s sokáig kedvenc darabja fog még maradni, különösen a vasárnapi közönségnek.

A darab, mely telve bensőséggel, nagy-szerű színezéssel, a népeletből merített s mű-vészileg kidolgozott jelenetekkel, — hozzávéve a szereplőszemélyret kitünő játékát, — elra-gadja a nagyszámú közönséget, mely a felvo-nások végeztével, sőt nyit jelenetekben is színi nem akaró tepsaban adta kifejezését há-tártalan tetszésének.

Megemlítettök: Szabó Bandi, Rónai Mari, Takács, Török, Horváth, Egred, Krecsányi Sarolta, kik igen élőken játszottak s egyaránt osztottak a közönség tapsaiban.

UJDONSÁGOK. — Nagyszámú nép vonult ki ma délután a honvédsírokhöz; a tömeg élén a főiskolai felsőbb tanuló ifjúság állott két zászlóval; chez járult még a 48-ki egyen-ruhás honvédek csoportja saját eredeti lo-bogójuk alatt. Minden arcon a szent illet-ség látszott, melyet a napnak emléke szült. 27 év előtt az önálló s független Magyarország eszméje lelkesíté az egész nemzetet. Ez eszmének tünk ma is ünne-pet. A fiatalság megmutatta, hogy most sem hűlen azon elvekhez, a mik a márc-zsiusi fiatalságot lelkesíték. Már közöltük a programot, a mely szerint ez ünnepegy megtartott. Ugy volt. Csak a lelkesedés volt — várako-záson felül. A szaváló, felolvasó s az énekkar a szokott kitünőséggel felelt meg hivatásának. — A dalok s szó-noklatok után a nép ajkáról lelke-séssel éltették Kossuth Lajost, a h a z á t. A honvédsíroktól visszatérve lel-kesen hangzott fel a dal: „Kossuth Laj-os azt izente, elfogytott a regiménte. — S hangzottak a hazafias dalok az ifju-ság ajkán folyvást. — Itt bent a honvédek emléknél az emlékkertben is tartott szónoklat s ének. A honvédsírokhaz az alkalommal is Dragota Ignác né urhölgy — e lelkes honleány — tett ékes s a hőseket megillető zöld koszort. Aldott legyen köztünk a szabadság, egyenlőség, testvérség, s az önálló magyar haza eszméjéret elvzert hősök emléke!

Oláh Károly lapunk volt szerkesztője a következő körlevelet küldé szét: Van szíves-csem tudatni, hogy ágyvédi iródnám a fővárosban megnyitottam. Elvialok s gyorsan teljesíték minden megbízást peres és peres-ki kívüli ügyekben, ug a helybeli első fo-lyamodási törvénszékéknél, a kir. kuriaél, mint a ministeriumoknál, s különböző inté-zetekenél. Különösen fölébberett peres elemozditásat s kölcsönök eszközését. A hozám intézendő megkereséseket ténylérisálás s megbízással s a szükséges költséggellegel együtt bérmentesen kérem ügyvédi iródnába. (Síp-utca 3. sz. I. emelet 16. ajtó) bekülden. Tisztelettel Budapestben, márczius hó 1875. Oláh Károly, köz- és váltóüggyvéd.

A szinggyegylet tegnap gyűlést tartott.

H I R D E T É S E K.

Értesítés.

Alulírottak van szerencsém a n. érd. közönség becses figyelmét, évek óta fenálló, czeglédutczán saját házamban levő dusan felszerelt Váson, ruhakelme. posztó és kész fehernemű gyári raktáramra, de különösen a következő czikkekre felhívni, u. m.

- Fekete noblesse 1 rőf 1 f 30 krtól 4 ft 50 krig. Atlasz, marcellin, pamut és selyembársonyok. Chiffon férfiingek 1 ft 20 krtól 3 forintig. Chiffon és váson férfilábravalók 90 krtól 2 f 20 krig. Szines férfiingek 1 ft 10 krtól 2 ft 20 krig. Férfi angol oxfordingek 2 ft 80 krtól 3 f 30 krig. Férfi gellérok 2 ft 20 krtól 2 f 80 krig. Férfi kézelők 3 ft 60 krtól 5 f 30 krig. Férfi harisnyák 2 ft 20 krtól 6 f 30 krig. Férfi nyakkendő, kézelő- és gallérgombok. Női chiffon- és vásoningek 1 ft 50 krtól 4 forintig. Női háló-corseettek 1 ft 30 krtól 5 forintig. Női alsó szoknyák 2 ft 20 krtól 5 f 30 krig. Női kitünő minőségű derek-fűzők 80 krtól 5 forintig. Női harisnyák 2 f 11 krtól 11 f 30 krig. — Fűzők egy szines pergál mint chiffonból. Továbbá ajánlom nagy választékban a legjobb minőségű rumburgi, irlandi, creasz és siléziai vázmaimat: váson, abrosz, asztalteríték és törülközők, szines canaváz, czérna és gyapju butor-szővetekek. Szines kárton és creton 18 krtól 40 krig. — Szines és fehér barchetek. Váson és batisz zsbkendő 12 db 1 forinttól feljebb. Nyári, téli selyem és beszövött kendők. Cspike és mouseline függöny, valamint szőnyegek rőf és darab száma. Asztal és ágyterítők, kávés-abrosz és csemegekendőket a legnagyobb választékban. — Az itt elősoroltakon kívül raktáram dusan fel van szerelve, férfi ruhának való gyapju és czúrnaszövet, mindennemű női pipere czik-kek, esernyő és napernyő, moll, clair, mouseline, kötő és himző pamuttal. A n. érd. közönség becses látogatását kérem mély tisztelettel: Bosznay Károly.

232. sz. ÁRJEGYZÉKE

„István” gőzmalom társulat készítményeinek helybeli raktáraiban.

Szám	Debreczenben, költségmentesen készpénz fizetés mellett kötele-zettség nélkül	Egész zsákban		Kisebb részletben 1/3 mázsáig		
		100 b. font oszt. ért.	13	58	13	80
A B	Asztali dara 1-ső rendű	11	13	58	13	80
C	szintén 2-od "	12	65	12	80	
0	Királyliszt	13	21	13	50	
1	Montliszt	12	65	13	—	
2	Lángliszt	11	91	12	20	
3	Zsemyliszt 1-ső rendű	10	16	11	40	
4	szintén 2-od "	9	49	9	50	
5	Fehérkenyérliszt 1-ső rendű	6	32	8	—	
6	szintén 2-od "	7	83	6	50	
7	Barnakenyérliszt 1-ső rendű	6	33	6	50	
8	szintén 2-od "	5	58	5	80	
9	Lábliszt 1-ső rendű	5	03	—	—	
10	szintén 2-od "	3	72	—	—	
R I	Rozsliszt 1-ső rendű	8	56	8	80	
R II	szintén 2-od "	8	—	8	20	

ELADÓ vagy bérheado ház.

Debreczenben a nagyhatvan-t-cza elején 1572-ik sz. a. fekvő, tel-jesen jó karban levő ház 6 hold és

A DEBRECZENI könyv, kömnyomda s kártyagyári részvénytársulat KÖNYV- KÖ- és MÜNYOMDÁJA. aján